
 
Soluţii 

Subiectul1  

1. 
25 1

0,25
100 4

   

1 1 1 1 10 1 10 1 5 1 5 1 4 6
10 10 2 3 6

4 2 4 2 4 2 4 2 2 2 2 2 2 2

        
                      

        
  

Obs: Vezi si rezolvarea din barem! 

2. In general, un punct  ,A a b  este pe graficul funcției f dacǎ  f a b . 

   2,1 2 1fA G f    

 2 4 2 1 5 2f a a      

Obținem 5 2 1a   de unde 2a  . 

3. 23 3 3 30x x    

 23 3 1 30

10 3 30

3 3 1

x

x

x x

 

 

  

 

4. Scumpirea este 
20

500 20 5 100
100

     

Prețul final al obiectului este 500 100 600  lei. 

5. Mijlocul unui segment este 1 2 1 2,
2 2

x x y y
M

  
 
 
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Mijlocul segmentului AB este  
0 8 3 3

, 4,3
2 2

M M
  

 
 

 

Distanța OM se calculeazǎ cu formula    
2 2

2 1 2 1OM x x y y     

   
2 2

4 0 3 0 16 9 25 5OM          

6. 
5 10

25
2 2

ABC

AB AC
Aria

 
    

 
 

Subiectul 2  

1.a) 
1 3

det 1 2 1 3 2 3 1
1 2

A            

b) 2

1 3 1 3 1 3 4 9 3 9 1 0
3 3

1 2 1 2 1 2 3 7 3 6 0 1
A A A I

          
                 

          
 

c) 
1 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 2 3

1 2 1 1 1 2 1 2 2 1 3 2 3

x x y x x x y x x
A X X A

y y y x y y y x y

                
                  

               
 

3 2 1

3 1 2

y x x

y x y

     
   

    
 

3 2

1

1

3 2

y x

x

y

x y

  


 


 
  

 de unde obținem 
1

1

x

y

 


 
 

2.a) 3 2 4 3 2 3 2 24 5 29         

b) 
      4 4 1 4 1 1 4 1 4 1 116 4 4 16 4 4 1 1

4 4 4 4

x y y x yxy x y xy x y
x y

           
     pentru ,x y   

c) 24 4 2x x xx x x x x      

Obținem ecuația 2 24 2 2 2 1 0x x x x       
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Ecuația atașatǎ 22 1 0x x    are soluțiile 
1 1x    și 2

1

2
x   

Facem tabelul cu semnul expresiei de gradul doi 

 

   x                          -1              
1

2
   

 

                                       22 1x x       +  +  +  +  + 0 -  -  -  -  -0 +  +  +  +  +  +  + 

 

In final 
1

1,
2

x
 

  
 

. 

Obs: Vezi si rezolvarea din barem! 

 

 

 
Subiectul 3 

1.a)    
   

     

2 2 2 2 2

2 2 22 2 2 2 2

1 1 1 2 1

1 1 1 1 1

x x x x x
x x x xx x x x x

f x e e e e e
x x x x x

                        
       

 

pentru orice x  

b) Pentru a afla ecuația asimptotei orizontale spre   la graficul funcției f, calculǎm  lim
x

f x


 

 2
2

2 2

1 1
lim lim lim 0 0 0

1 11 1 0
1 1

x x x

x x x

x x
e e e e

x
x x

x x



  

   
   

 
             

                 
      

 

deci dreapta de ecuație 0y   (axa Ox) este asimptotǎ orizontalǎ spre   la graficul funcției f. 

c) Pentru orice  1,1x   avem 2 1x   deci 21 0x   
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  
 

2

2
2

1
0

1

x x
f x e

x




   




 pentru orice  1,1x   deci funcția f este strict crescǎtoare pe intervalul  1,1 . 

Rezultǎ cǎ        1 1 , 1,1f f x f x       

  1 1 1 1 2
1

2 2 2

e
f e

e e

  
       

  1 1 1 2 1
1

2 2 2

e
f e e


      

 
2 2 1

2 2

e e
f x

e

 
    pentru orice  1,1x  . 

2.a) 
   

 

2
2 2 2

2 2 2

1 1 1

1

1 2 1 1 1 5
1 2 1 4 1 3

2 2 2 2 2 2

f x x x x
dx dx x dx x

x x

      
                   

     
    

b)        
1

4 3 2
1 1 1 122 2 3 2

0 0 0 0

0

1 2 1 2 2
4 3 2

x x x
V g x dx x x dx x x x dx x x x dx    

 
             

 
     

1 2 1 3 8 6 17
0

4 3 2 12 12 12 12


 
   

          
   

 

c) 
   

 
2 2 2

1 1 1 1 1
1

ln 1 ln
ln ln ln ln

1 1 2 2 2

e
e e e e ef x x x x x x x x x x

dx dx x xdx xdx x x dx
x x

         
   

      

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

1 1
1

1 1 1 1 1 1 1 2 1 1
ln ln1

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4

e
e ee x e e x e e e e e e e

e dx xdx
x

    
                 

 
   

Tinând cont de cerința din enunț rezultǎ 
2 2 1

4 4

e a e 
  de unde 1a  . 
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